

## ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

**ΕΝΩΠΙΟΝ:** Ν. Πετρίδου, Προσ. Ε.Δ.

**Υποθέσεις ημερ. 23/04/2024**

### **ΣΗΜΕΙΩΣΗ:**

1. Σε όσες υποθέσεις δεν αποστέλλονται, στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις, ηλεκτρονικά μηνύματα από όλους τους διαδίκους με τα αιτήματα και τις τοποθετήσεις τους, **δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία ορισμού της κάθε υπόθεσης, η φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων είναι απαραίτητη, εκτός αν δοθούν διαφορετικές οδηγίες από το Δικαστήριο.**
2. Όσον αφορά τις υποθέσεις που έχουν καταχωριστεί μέσω του i-justice και μπορούν να διεκπεραιωθούν χωρίς τη φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων, παρακαλούνται οι συνήγοροι των διαδίκων όπως προωθούν τα αιτήματα τους στο Δικαστήριο μέσω του i-justice (μέσω της επικοινωνίας) και όχι με ηλεκτρονικό μήνυμα στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις.

Οι πιο κάτω υποθέσεις τυγχάνουν χειρισμού χωρίς τη φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της ηλεκτρονικής δικαιοσύνης (ηλεκτρονική επικοινωνία) διαδικαστικού κανονισμού του 2021, ως ακολούθως:

ΑΡ. ΑΓΩΓΗΣ / ΑΙΤΗΣΗΣ	ΗΜΕΡ. ΟΡΙΣΜΟΥ/ΔΟΘΕΙΣΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ
Αγωγή 45/19	Το αίτημα εγκρίνεται ενόψει και του ότι το Δικαστήριο σήμερα θα απουσιάζει για υπηρεσιακούς λόγους . Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Ακρόαση στις 24/9/2024 και ώρα 10:30. Διατάσσονται οι διάδικοι όπως ετοιμάσουν δέσμη όλων των εγγράφων που έχουν σκοπό να χρησιμοποιήσουν στη δίκη, περιλαμβανομένων και των γραπτών δηλώσεων των μαρτύρων που θα παρουσιάσουν προς υποστήριξη των θέσεων τους.

	<p>Η δέσμη εγγράφων της Ενάγουσας να καταχωρηθεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εκδίκασης Καθυστερημένων Υποθέσεων Διαδικαστικού Κανονισμού του 2022.</p> <p>Έξοδα στην πορεία.</p>
Αγωγή 3546/19	<p>Λόγω του ότι το Δικαστήριο σήμερα θα απουσιάζει για υπηρεσιακούς λόγους σε προγραμματισμένο σεμινάριο, η ακρόαση της αίτησης ημερομηνίας 26/5/2021 αναβάλλεται.</p> <p>Η αίτηση ημερομηνίας 26/5/2021 ορίζεται εκ νέου για Ακρόαση την 1/7/2024 και ώρα 9π.μ. Την ίδια μέρα και ώρα ορίζεται η Αγωγή για Οδηγίες.</p> <p>Έξοδα στην πορεία.</p>
Αγωγή 3198/20	<p>Λόγω του ότι το Δικαστήριο σήμερα θα απουσιάζει για υπηρεσιακούς λόγους σε προγραμματισμένο σεμινάριο, η ακρόαση της παρούσας αναβάλλεται.</p> <p>Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Ακρόαση στις 18/11/2024 και ώρα 10:30.</p> <p>Έξοδα στην πορεία.</p>
Αγωγή 3731/21	<p>Λόγω του ότι το Δικαστήριο σήμερα θα απουσιάζει για υπηρεσιακούς λόγους σε προγραμματισμένο σεμινάριο, η ακρόαση της παρούσας αναβάλλεται.</p> <p>Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Ακρόαση στις 3.12.2024 και ώρα 10:30π.μ.</p> <p>Έξοδα στην πορεία.</p>
Αγωγή 2830/19	<p>Λόγω του ότι το Δικαστήριο σήμερα θα απουσιάζει για υπηρεσιακούς λόγους σε προγραμματισμένο σεμινάριο, η ακρόαση της παρούσας αναβάλλεται.</p> <p>Η Αγωγή ορίζεται εκ νέου για Ακρόαση στις 23/10/2024.</p> <p>Διατάσσονται οι διάδικοι όπως ετοιμάσουν δέσμη όλων των εγγράφων που έχουν σκοπό να χρησιμοποιήσουν στη δίκη, περιλαμβανομένων και των γραπτών δηλώσεων των μαρτύρων που θα παρουσιάσουν προς υποστήριξη των θέσεων τους.</p> <p>Η δέσμη εγγράφων του Ενάγοντα να καταχωρηθεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εκδίκασης Καθυστερημένων Υποθέσεων Διαδικαστικού Κανονισμού του 2022.</p> <p>Έξοδα στην πορεία.</p>

